■E-mail:baofengkuaibao3@163.com

发改

三天大戏邀您看 中午晚上还管饭

回龙庙村为高考优秀学子"写戏"祝贺

"我们村连唱三天大戏,凡来看戏的观众,中午和晚上村上免费管饭。"6月28日下午,观音堂林业生态旅游示范区回龙庙村党支部书记兰涛高兴地说。

既能听戏,又免费管饭,这是怎么回事呢?原来,该村学子崔世豪今年高考考出了700分的成绩,位居全市第二名。 为了祝贺崔世豪同学,同时鼓励全村的孩子们好好学习,该村通过观音堂示范区党工委和县文广旅局,邀请县豫剧团到村上唱戏。

"我们当地有遇到大事喜事唱大戏的传统风俗。我们村的崔世豪同学有望被清华大学录取,对我们村来说是大喜

事。应乡亲们的要求,我们邀请县豫剧团连唱三天大戏,引导乡亲们重视教育,培育文明乡风、良好家风、淳朴民风,教育孩子们将来成长为对社会对国家有用的人。"兰涛说。

放鞭炮、放烟花、唱大戏,几天来,回龙庙村像过节一样热闹。十里八村的乡亲们得知这里唱大戏,纷纷前来观看。"唱大戏的热闹劲儿俺很喜欢,况且是孩子升学'写'的戏,看着更有味道。"大营镇蛮子营村的郭坤子今年72岁,赶了十几里路来看戏。

当天下午演唱的是传统古装戏《三娘教子》。演员深厚的功底、优美的唱腔,不时博得观众的阵阵掌声。剧中人物薛倚(依)知错就改、发奋读书、是非分明的性格特征,以及王春娥贤惠善良、吃苦耐劳、忍辱负重的艺术形象,仆人薛保正直热忱、一诺千金的可贵品格,都给观众留下了深刻印象。

"希望学弟学妹们奋发有为,在学校要上好每一节课、写好每一份作业、完成好老师布置的每一个任务,把基础打牢,接力为家乡添彩,将来成为祖国的擎天玉柱、架海金梁。"谈及学习情况,崔世豪向学弟学妹们传授学习经验。

"我县是国家级说唱文化生态保护实验区,宝丰人对于说唱文化有着强烈的认同,说唱文化已融入宝丰人的日常生活、民俗信仰之中。说唱文化在宝丰境内沿袭着请书、愿书的风俗,婚丧嫁娶、起房盖屋、生子祝寿、上学升迁、丰收盈利、节庆庙会、祈福还愿等生命、生活仪式,大多要说书、唱戏。"县说唱文化中心有关负责人说。 (郭敬伟 文/图)



为加强社会信用 管理,持续优化营商环 境,6月27日下午,县发 改委组织召开全县营 商环境和社会信用体 系建设工作推进会。 20多个成员单位负责 人参加会议。

会议传达了平顶山 市《关于开展严重失信 企业走访摸底工作的通 知》; 县发改委负责人 详细阐述了信用领域 当前面临的突出问题 治理的重要性, 并明确 了企业在摸底工作中 各部门的责任分工, 以 确保工作高效推进。

会议强调,要务必 重视失信企业走器等 底工作,迅速部署业业信企业制力企业满意企业, 复,提升企业满意格的 复,提升企业满意格的 要认真、细致、严格模底工作,保护 解企业实际,确保和作为 性;要落实工作的全面性作, 制,明确分工,按时 质完成摸底工作。

(胡琰苗)

织召开营商环境和社会信用体系建设工作推进会

上门开庭解民忧 能动司法员

"谢谢法官,我的 案子终于有进展了。" 6月27日,马某向县 人民法院行政综合审 判庭法官李凤格再三 表示感谢。

原来,马某诉芮 某民间借贷纠纷一 案,因被告长期联系 不上、原告亦无法提 供被告的详细现住 址,致使法律文书始 终无法送达。经过法 官多番实地查找,最 终找到了被告的现住 址。但是到达被告住 所时,却发现被告因 腿部摔伤打有钢板和 钢钉行动不便,仅被 告年逾六旬的妻子在 家照看,无法到庭参 加庭审也无法操作互 联网开庭。在此情况 下,为了充分保障被 告答辩、举证、质证等 诉讼权利的行使,经 与原告沟通,法官决 定到被告住所开庭,

既保障了双方当事人的各项诉讼权利, 也实现了庭审的顺利进行,得到了双方 当事人的一致认可。

"将庭审搬到当事人住所,确保了每一位当事人都能平等地接受法律的庇护,同时法官用实际行动向社会传递了一个明确的信息:无论何时何地,只要公民有需求,司法的温情就不会缺席。今后工作中,宝丰法院将始终如一秉持司法为民的理念,让正义之光能照亮更多的角落,温暖更多的心灵。"县法院相关负责人表示。 (赵京华)

城关镇东街社区:

强化群众防范意识

为庆祝中国共产党成立103周年,进一步强化党建的凝聚力和引领作用,6月28日上午,城关镇东街社区党支部联合县公安局刑侦大队党支部共同开展迎"七一"普法教育宣传活动。

活动现场,县刑侦大队的党员志愿者通过细致地讲解,向在场人员宣传普及《中华人民共和国禁毒法》等相关法律法规,提醒大家暑假来临,要加强对未成年人的教育和引导,树牢防范意识,拒绝电子烟等隐藏毒品的诱惑。并结合近期身边出现的真实案例,以通俗易懂的语言,以案释法、以法论事,

构建平安和谐社区

详细解说电信网络诈骗案件的特点、手法以及防范技巧等,提醒大家在提高自身警惕性和防范意识的同时,也向身边的家人、朋友普及防诈知识,加强大家个人信息保护,不贪小便宜不转账。

"新型毒品及电信诈骗犯罪手段层出不穷,社区党员干部在提升自身法律常识的同时,也要通过联户走访把宣传教育、疏导引导工作做在日常,使民众提高警惕,创造健康、和谐的社区环境。"东街社区党支部书记曼经伟说。

(马琳琳)

不动产登记高效服务获锦旗



6月28日,宝丰县东湖置业有限公司负责人将一面写着 "热情贴心为企业 服务高效办实事"的锦旗送到县不动产登 记中心窗口,对不动产登记中心全体工作人员热情周到的服 务、高效的工作作风表示诚挚的感谢。 据介绍,近日,宝丰县东湖置业有限公司向县不动产登记中心提出了办理房屋首次登记的申请,不动产登记中心窗口迅速对接企业登记业务,安排人员向企业讲解相关政策,帮助企业梳理办理流程、申请材料,开启"延时服务"绿色通道,并加班加点审核登记材料,最终,让企业在最短的时间内拿到了不动产权证书。不动产登记工作人员的敬业精神和服务水平获得了企业的高度赞赏,为此企业特意送上锦旗,表示感谢。

近年来,县不动产登记中心紧紧围绕优化营商环境中心目标,坚持以人民满意为标准,以党建引领为抓手,以服务企业和群众为核心,努力打造不动产登记工作新亮点,从优化不动产登记流程人手,以"缩短办理时限、精简办事环节"为目标,推进企业和群众"最多跑一次"改革,常态化开展延时服务、预约服务、上门服务等一系列服务举措,切实解决群众和企业的办证需求,促进不动产登记提速增效,成为企业发展的强劲"源动力"。

"下一步,不动产登记中心将持续秉承'便民利企'的服务宗旨,不断优化工作流程,提高办事效率,为企业和群众提升更加优质高效的服务,实现群众企业满意度再提升、营商环境再优化。"该中心负责人表示。 (闻丹丹 文/图)